

Отзыв о поездке в Отрадновскую школу.

26 октября коллектив Дмитриевской средней школы посетил Отрадновскую среднюю школу Угличского муниципального района. Школа произвела на всех присутствующих неизгладимое впечатление. Всё, начиная от гардероба-раздевалки до учебных кабинетов, оборудованных по последнему слову техники и красиво, с любовью оформленных, вызвало искреннее восхищение!

Мы уже привыкли к тому, что в каждой школе есть стенды «Лучшие ученики», «Учителя – выпускники школы», «Выпускники – медалисты», а знакомство с Отрадновской школой начинается с информации «Успешные выпускники». Представлены фотографии и собран материал о выпускниках, начиная от водителей, поваров до учёных и главы Угличского муниципального района. Задолго до курса внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты» ученики Отрадновской школы получили подробное представление и о профессиях, и об отраслях хозяйства, причём не о ком-то незнакомом человеке из другой области, а о близких и родных людях.

Нельзя не сказать и о школьном музее, разместившемся в нескольких комнатах. Внимание мальчиков, конечно, привлекли экспонаты, связанные с Великой Отечественной войной и с историей технических средств обучения. Фильмоскоп, телевизор из 50-х, катушечный магнитофон, первый компьютер, счётная машинка – вот неполный перечень того, что применяли на уроках ещё каких-нибудь лет тридцать пять назад и что для современных учеников уже музейный экспонат. Богатый материал собран в отделе, посвящённом жизни и быту местных жителей в конце 19 – первой половине 20 века. Хотя директор школы и посетовала, что посёлок не имеет многовековой истории и построен в связи с образованием самого большого в Европе льнокомбината, но количеству экспонатов могут позавидовать и некоторые районные музеи. Честно говоря, мы впервые увидели «Музейные афиши». Да, театральные афиши в школах уже не являются редкостью, а вот музейные до этого видеть не приходилось, рассказать же они могут о многом. Интересны и сами мероприятия, о которых афишируется, и форма объявления, и предмет, находящийся в центре внимания. Вот один из примеров того, когда говорят, что удивительное – рядом! Простая, часто даже невзрачная, любовно срезанная нашими ещё прабабушками и бабушками с износившейся донельзя одежды, пережившая своих владельцев, имеющаяся в каждой семье ... пуговица, но на её истории, применении, описании построено целое мероприятие, благодаря которому она, пуговица, входит в историю полноправным экспонатом! А лет через десять перейдёт в статус раритетов: много ли на современных платьях, пиджаках, пальто пуговиц? Увы, всё больше одинаковые железные или

пластмассовые застёжки-молнии да кнопки, которых часто хватает на один сезон и которые и в голову не приходит никому собирать!..

Вызвал восхищение класс, в котором отрадновские школьники занимаются пескографией. Мы узнали, что рисование песком снижает напряжённость, помогает забыть о всех неприятностях, способствует формированию творческой личности, прививает и определённые трудовые навыки: песок нужно время от времени просеивать, промывать, бережно относиться к стеклянной поверхности. Наши ученики сначала с опаской, а потом с удовольствием попробовали порисовать песком на специальном световом столе.

Учителя-предметники были восхищены кабинетом географии. Как качественно, красиво, научно оформлены обучающие стенды! Ничего лишнего - и в то же время всё необходимое для изучения географии. Из разговора узнали, что помогли с оформлением спонсоры.

По рассказам коллег-учителей из Угличского района, Отрадновская школа славится своими спортивными традициями и достижениями. Мы замерли перед необычными витринами, в которых выставлены десятки Кубков, узнали о внеурочной и внешкольной спортивной работе. Из уст директора школы прозвучала фраза: «Родители как-то спросили, а нельзя ли детям после занятий в спортивном зале оставаться ночевать в школе? А то они домой идти не хотят». Это ли не высшая оценка работы школы?!

Посещение этой удивительной школы для нас не прошло бесследно: мы задумались над тем, что нам надо изменить, что надо приобрести, несмотря на вечное «нет денег», как надо перестроить свою работу.

Спасибо всему коллективу Отрадновской средней школы за их творческую работу!

Благодарный коллектив
Дмитриевской школы

Валерий Устинов
Александр Тарасов
Владимир Кошкин
Александр Степанов
Игорь Степанов
Евгений Степанов
Сергей Степанов
Александр Степанов
Владимир Степанов
Евгений Степанов